

# “有了这手艺,不愁找不着出路!”

## 市人社局精准开展职业技能培训让村民们乐开了花

信阳消息(记者周涛)“有了这手艺,不愁找不着出路!”10月25日上午,平桥区龙井乡冯大塘村会议室内,贫困户黄乃群兴奋地向记者展示自己制作的月饼。记者了解到,自10月18日起,市人社局、平桥区人社局组织开设定点培训学校,对50余名村民进行了为期7天的中式糕点制作培训。

昨日上午9时许,记者看到,培训师在台上手把手地教授月饼制作技能,村民们热情高涨。“这次培训起初是进行糕点制作的理论学习,然后现场手把手教学,最后是让大家自己实践。”信阳特职业技能培训学校负责人告诉记者,此次培训不但教大家制作桃酥、曲奇等10余种糕点,还穿插培训了成本核算、食品卫生及营养等相关知识。

在现场,58岁贫困户胡振勤认真听讲并做好笔记,培训师发问时,她踊跃发言。记者了解到,胡振勤的爱人几年前因癌症去世,独生女外嫁,因为自己也有病在身,在家种了几亩地粮食每年还要靠着乡邻帮忙打理。



村民们动手实践糕点制作 本报记者周涛摄

“人社部门组织的这次糕点制作培训,实用性强、就业面广,对我们真是太实用了!”胡振勤笑着告诉记者,把鸡蛋灌饼做法学精以后,她想去街上支一个摊儿,不但养家糊口,还能让亲友们都吃到自己做的精美。

记者了解到,此次培训全程免费提供糕点制作所需的原材料。过程中,村民们积极动手,认真听取老师指点,互相交流体会,整个培训过程取得了

良好效果。

“近年来,我们每年为全市4.5万名农村群众免费提供职业技能培训,结合贫困乡镇、村产业发展现状和群众培训需求实施分类培训,增强针对性和实用性。”市人社局党组成员、市务工办主任胡全增告诉记者,“培训班办到村民家门口,就是要为农村群众提供精准培训,提升群众就业意识、提高群众就业本领,为我市经济社会事业发展输送更充分的人力资源。”

## 送礼物 陪聊天 帮梳头

### 泰康人寿信阳中支开展送温暖献爱心活动

信阳消息(徐靖)为响应市委、市政府“扶贫攻坚”的工作要求,弘扬中华民族“尊老爱幼”的传统美德,泰康信阳中支于10月24日上午,在公司总经理李文军带领下,组织员工来到平桥区平昌关镇陈店敬老院送温暖献爱心。

活动现场,李文军发表了热情洋溢的讲话,并祝福老人身体健康、天天快乐。紧接着,公司员工为老人献上了欢快的表演,赢得了老人不停地鼓掌喝彩。最后,伙伴们为每位老人系上了围巾,发了手套,还把面包

送到老人手中,并坐在老人身边聆听他们的故事;有的为老人梳头、剪指甲……短暂的看望和关怀,让老人们笑开了颜,紧握着伙伴们的双手久久不舍松开。

此次活动,不仅得到了敬老院员工的高度赞赏,也让伙伴们深切感受到扶贫工作的重要意义,更提升了泰康的品牌形象。大家纷纷表示,保险工作任重道远,愿通过自身的努力将爱送到千家万户。信阳中支也将积极承担社会责任,为全民脱贫步入小康贡献一份力量。

## 闯红灯、越线停车、乱入机动车道…… 这些交通乱象依然存在



电动车混行在机动车道(快车道)上 本报记者吴楠摄

信阳消息(记者吴楠)行人闯红灯、电动车路口越线等待交通指示灯、非机动车辆乱入机动车道混行……在我市中心城区部分路段,这些交通乱象依然存在。

10月25日早上7时15分许,正值出行高峰期,在申城大道与民权路交叉口,记者看到大多数车辆及行人均能按照交通指示灯提醒,遵守着“红灯停、绿灯行”的规则,但仍有少部分电动车及自行车车主越线等待红灯。他们直接

将车停在斑马线上,甚至超出斑马线等待红绿灯,给过往行人带来诸多不便。7时30分许,路口文明交通志愿者上岗,在志愿者劝导规范下,上述情况稍有改善。

7时45分许,记者在解放路与胜利街南段交叉口看到,电动车越线等待红绿灯现象严重,还有个别人不顾红灯、直穿马路。

8时许,记者来到胜利街南段与东方红大道交叉口,此时下起了小雨,行人及车辆均

是来去匆匆。记者看到,部分行人过马路不走天桥,而是直接挤在车流中穿行。大多非机动车无视“禁止左转”提示,还有个别机动车违规行驶。另外,在东方红大道,不少电动车直接在机动车道行使,车主们驾驶电动车在机动车中穿行,完全不顾川流不息的机动车在身边行驶而过,十分危险。

8时30分许,在四一路与中山路交叉口,记者看到电动车越线等待红绿灯现象严重,而且有不少行人闯红灯。这其中既有年迈的老者颤颤巍巍走过,也有年轻人大步流星地在车流中跑过。

文明交通,不仅反映着一个城市的文明程度,也直接影响着市民出行的畅通与安全。我市开展创建全国文明城市工作以来,交管部门持续加大文明出行引导和对不文明行为的处罚力度,但由于部分市民文明和安全出行意识薄弱、部分交通设施缺位等原因,仍存在不少不文明出行现象。本报在此呼吁交通参与者,自觉遵守交通法律法规,从我做起,做到文明出行、安全出行。

## 创建全国文明城市

### 曝光台



## 乱停乱放真“霸道”



10月25日,记者在中心医院门诊楼前人行道处看到,电动车、自行车等沿着人行道两侧密密麻麻摆放着。其中,有不少车辆直接停在路口处,将路口堵得严严实实,以至于从道路另一侧路过的行人,穿过斑马线后无法直入人行道,只能绕行或是从两车之间的小空隙中挤过。

本报记者吴楠摄